Correction vendredi 12 juin

Frangais

Exercice b

Soulighe les compléments circonstanciels.

Dans sa cage, I'écureuil grignote une noisette.

Le jardinier a amassé les feuilles mortes dans un coin de la cour.

Cette nuit, la tempéte a renversé les arbres.

Au Stade de France, des milliers de spectateurs ont applaudi les vainqueurs.

Mathématiques

Parcours A p.155
Al
Le prisme 1 a une base carrée et 4 faces latérales rectangulaires.

A2
Ce solide a 2 faces opposées carrées et 4 faces latérales rectangulaires. C'est un
prisme droit particulier : un pavé droit.

A3
Le prisme a 2 faces triangulaires opposées identiques. Il a 3 faces latérales
rectangulaires.

A4

Les prismes 1, 2 et 4 sont des prismes droits.

Le prisme 3 n'est pas un prisme droit car ses faces latérales ne sont pas
rectangulaires.



